KpuTepum oneHMBaHUA MaTeMaTU4eCKOro recta B 8 kiacc, 2023 roz,

Kaxcdas 3adava oyeHusaemcs, ucxods u3 3 6a1108.

Bo Bcex 3aiaHusx KaxkJas apupMeTrdeckas omuoka: —0.5 6asia, eciv He CKa3aHO UHOE.
Bo Bcex 3a/laHuAX Kax/jas ajrebpanyeckasi/cMbic/i0Bas olinbKa: —1 6asi, ecjii He CKa3aHO UHOE.
Bo Bcex 3a/laHUSAX paBUJIbHbIE OTBETHI 63 00'bsicHeHUI: 0 6aJIJIOB, €C/IM HE CKa3aHO UHOE.
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ApudmeTuyeckas omnbka: —0.5 6as1a
BepHo nyHKT a: 1.5 6asia, U3 HUX:
YKas3aHo, YTO BCe CKOOKU MOTYT OBbITh pPaBHbI HYJIIO:
0.5 6ana
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BepHo nyHKT 6: 1.5 6a/1a
Ec/y ToJIbKO NOJIy4YeHO BEPHOE YpaBHEHHUE N0C/Ie
npeo6pasoBaHuii: 0.5 6asia
Kopenb us 3HameHaress: -0.5 6asa.
BepHo cocTaBJsieHo ypaBHeHue: 1.5 6ania
1M 125 M Ecnu 3a6b111 nepeBecTH MUHYTbI B 4achbl: -1 6as. 1 kM 750 M
5 BepHo penieHo ypaBHEHHE U HalieH My Th: 1 6asit
2.5 kM/4 BepHo HaijieHa cpeiHss cCKOpocTh (c o6ocHoBaHueM!): 0.5 3 kM/4
6asL1a
BepHo nyHKT a: 1 6aJ1n
[TepenyTansbl yribl 30° u 60°: -0.5 6as1a
BepHo nyHKT 6: 1 6as
a. 60° Ec/iu He 06'bSICHEHO PAaBEHCTBO OTPE3KOB, He a. 60°
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He nokasano, yto CD - meguaHa: -0.5 6aia
Bes nokasatesbcTB - 0 6a/1/10B. CcblIKa Ha PUCYHOK He
SIBJISIETCS [I0Ka3aTebCTBOM!
BepHo nyHKT a: 1 6a1. Tosbko oTBeT: 0.5 6aia
BepHo nyHKT 6: 1 6a/1. Tosibko oTBeT: 0 6a1/10B.
a. 7 YKa3aHO BEpHOE COOTHOIIEHHE MEXY a. 6
7 | 6. HaeBom IpaBoOOepPEHBIMU U JIEBOGEPEXKHBIMHU 606paMH, HO 6. Ha npaBom
B. 21 BbIBOJ HeBepeH: 0.5 6as1a B. 20

BepHo nyHKT B: 1 6as. Tosibko oTBeT: 0.5 6ania







